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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2022-2023 

Ενημερώνουμε όλους τους φοιτητές/τριες ότι έχει ενεργοποιηθεί η διαδικασία για 

την υποβολή των δηλώσεων μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο του Α.Ε. 2022-2023. Οι 

δηλώσεις μαθημάτων θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά, από την Τετάρτη 01 Μαρτίου 2023 

μέχρι και την Κυριακή 05 Μαρτίου 2023 (οι φοιτητές/τριες του προγράμματος εξομοίωσης 

δεν θα υποβάλλουν δήλωση μαθημάτων). Οι πρωτοετείς καλούνται να δηλώσουν 

αποκλειστικά όλα τα μαθήματα του 2ου εξαμήνου με σύνολο 30 ECTS, ενώ οι παλαιότεροι 

μπορούν να δηλώνουν τόσο μαθήματα του τυπικού τους εξαμήνου, όσο και μαθήματα 

παλαιοτέρων ετών που ενδεχομένως χρωστούν, με μέγιστο σύνολο 50 ECTS αθροιστικά. Η 

δήλωση υποβάλλεται στον παρακάτω σύνδεσμο, αποκλειστικά με χρήση VPN (οδηγίες 

εδώ):  

https://sis-web.uth.gr/ 

Τονίζεται ότι η διαδικασία δήλωσης μαθημάτων είναι υποχρεωτική για τη συμμετοχή 

στην τυπική και επαναληπτική εξεταστική περίοδο και για την παραλαβή συγγραμμάτων, 

γίνεται ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής Ηλεκτρονικής Γραμματείας (UNITRON), με χρήση 

των διαπιστευτηρίων πρόσβασης (όνομα χρήστη - κωδικός) του ιδρυματικού λογαριασμού. 

 

Μετά την επιτυχή είσοδό στο σύστημα, θα πρέπει να επιβεβαιωθεί η ορθότητα των 

στοιχείων που αναγράφονται. Σε περίπτωση που φοιτητής/τρια διαπιστώσει οποιοδήποτε 

λάθος, θα πρέπει να απευθυνθεί στη Γραμματεία του Τμήματος, προκειμένου να γίνει η 

σχετική διόρθωση. Μέσω της Ηλεκτρονικής Γραμματείας μπορείτε απομακρυσμένα, μεταξύ 

άλλων, να κάνετε δήλωση μαθημάτων και να δείτε τις βαθμολογίες σας μετά την κάθε 

εξεταστική περίοδο και να αιτηθείτε την έκδοση κάποιου πιστοποιητικού. Ακολουθεί ένας 

συνοπτικός οδηγός ηλεκτρονικής δήλωσης μαθημάτων: 
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ΟΔΗΓΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 

Για τη δήλωση μαθημάτων απαιτείται σύνδεση στο Internet μέσω του VPN του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Οι φοιτητές/τριες του Τμήματος που δεν διαθέτουν Η/Υ ή 

σύνδεση στο Internet, μπορούν να κάνουν χρήση των Η/Υ που έχουν εγκατασταθεί για γενική 

χρήση από τους φοιτητές στην Βιβλιοθήκη (ισχύει το ωράριο της Βιβλιοθήκης). 

(συνέχεια στην επόμενη σελίδα) 

https://it.uth.gr/manuals/odigies-openvpn
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Βήμα 1: 

 Μεταβαίνουμε μέσω του περιηγητή στη διεύθυνση https://sis-web.uth.gr/ όπου εμφανίζεται η οθόνη εισόδου. Εισάγουμε τα 
διαπιστευτήρια πρόσβασης (όνομα χρήστη - κωδικός) του Ιδρυματικού λογαριασμού μας και κάνουμε κλικ στο κουμπί «Είσοδος». Αν τα 
διαπιστευτήρια μας είναι ορθά και το VPN έχει συνδεθεί, τότε εμφανίζεται η κεντρική σελίδα του προφίλ μας στο φοιτητολόγιο (UNITRON). 

 

ΕΙΚΟΝΑ 1 

https://sis-web.uth.gr/
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Βήμα 2: 

 Επιλέγουμε από τα αριστερά το σύνδεσμο «Στοιχεία Φοιτητή», όπου μεταξύ άλλων μπορούμε να πληροφορηθούμε για το ΑΜ και το ΑΓΜ 

μας (Αρ. Μητρώου – Αρ. Γενικού Μητρώου). Σε περίπτωση που διαπιστώσουμε οποιοδήποτε λάθος στα στοιχεία μας, θα πρέπει να απευθυνθούμε 

στη Γραμματεία του Τμήματος, προκειμένου να γίνει η σχετική διόρθωση. Αν δεν υπάρχει λάθος, κάνουμε κλικ αριστερά στο μενού «Δηλώσεις» και 

συνεχίζουμε στο επόμενο βήμα. 

 

ΕΙΚΟΝΑ 2 
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Βήμα 3: 

 Στην οθόνη του βήματος 3 θα πρέπει να επιλέξουμε την περίοδο της δήλωσής μας. Κάθε ακαδημαϊκό έτος (Α.Ε.) χωρίζεται σε χειμερινό 

(ΧΕΙΜ) και εαρινό (ΕΑΡ) εξάμηνο. Επιλέγουμε το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023 (2022-2023 ΕΑΡ).  

 

ΕΙΚΟΝΑ 3 
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Βήμα 4: 

 Εμφανίζεται η λίστα με τα στοιχεία που αφορούν την τρέχουσα δήλωσή μας. Επιλέγουμε «Επεξεργασία Τρέχουσας Δήλωσης» για να 
προχωρήσουμε με την επιλογή των μαθημάτων που θέλουμε να δηλώσουμε για αυτή την περίοδο. 

 

ΕΙΚΟΝΑ 4 
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Βήμα 5: 

Εμφανίζεται η λίστα με τα μαθήματα, κάθε κωδικός μαθήματος ξεκινά με τον αριθμό του τυπικού εξαμήνου όπου διδάσκεται. Τσεκάρουμε 
αυτά που επιθυμούμε (οι πρωτοετείς τσεκάρουν αποκλειστικά όλα του 2ου εξαμήνου με άθροισμα 30 ECTS, δηλαδή όλοι οι κωδικοί 21xx). Οι 
παλαιότεροι φοιτητές τσεκάρουν μαθήματα του έτους που ανήκουν ή παλαιοτέρων που ενδεχομένως χρωστούν (μέχρι 50 ECTS συνολικά). 
Επιβεβαιώνουμε ότι έχουμε επιλέξει σωστά τα μαθήματα, και κάνουμε κλικ στο κουμπί «Προσωρινή Αποθήκευση» και έπειτα «Έλεγχος 
Ορθότητας Δήλωσης». Αν όλα είναι σωστά, κάνουμε κλικ στο κουμπί «Υποβολή δήλωσης …» 

 

ΕΙΚΟΝΑ 5 
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ΕΙΚΟΝΑ 6 
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Βήμα 6: 

  

 Αφού διαπιστώσαμε ότι η δήλωση υποβλήθηκε, η εφαρμογή μας εμφανίζει μια προεπισκόπηση της δήλωσης και στη συνέχεια μας δίνει τη 

δυνατότητα να την υποβάλλουμε οριστικά. ΠΡΟΣΟΧΗ: Πρέπει οπωσδήποτε να κάνουμε κλικ στο κουμπί ΄Οριστική Υποβολή δήλωσης’ για να 

καταχωρηθεί η δήλωση στην εφαρμογή. 

 

ΕΙΚΟΝΑ 7 
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Βήμα 7: 

  

 Αφού διαπιστώσαμε ότι η δήλωση υποβλήθηκε, κάνουμε κλικ επάνω δεξιά στο όνομα χρήστη μας και επιλέγουμε «Αποσύνδεση» για να 

αποσυνδεθούμε από την εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Γραμματείας. Αυτό το βήμα είναι ιδιαίτερα σημαντικό σε περίπτωση που χρησιμοποιούμε 

Η/Υ κοινόχρηστο με άλλους φοιτητές. Μόλις η αποσύνδεση ολοκληρωθεί, θα εμφανιστεί η παρακάτω εικόνα και η διαδικασία θα έχει τελειώσει. 

 

ΕΙΚΟΝΑ 8 

 


